



銀河娛樂渡假公佈在澳門之投資建設 預計未來 7 年可創造 6,000 個就業職位

2004 年 4 月 14 日

新近進軍澳門蓬勃的酒店及娛樂業的銀河娛樂渡假（下稱「銀河」），正式公佈在澳門的投資和發展大計。

銀河宣佈將會在澳門經營多個酒店及娛樂設施，包括將於 2004 年開幕的華都酒店；將於 2005 年開幕，由銀河自行興建、具匠心獨運、五星級主題式銀河星際酒店，以及位於路區，預期可於 2006 年起分階段發展的大型娛樂渡假酒店。

銀河星際酒店，向澳門特別行政區政府提交建議書，正俟當局審批。銀河期望該酒店可於 2005 年開始營運，屆時，這座設計獨特的建築物將成為澳門最高的酒店，擁有多達 33 層的休閒、娛樂及酒店設施。—銀河已就首個主題式物業發展項目

銀河突破傳統的酒店和娛樂事業的框框，為澳門的居民和遊客帶來富時代感和輕鬆寫意的娛樂新體驗。董事呂耀東先生表示：「我們無意把拉斯維加斯的模式全盤移植到澳門。我們深知亞洲區的客人的需求，有其獨特性；為此，我們力求為客人帶來融合世界不同文化的全新體驗，讓他們在輕鬆寫意、親切友善和安全舒適的環境和氣氛下，享受各式各樣的娛樂設施。」

提供優質服務是銀河的使命之一。我們每一位員工都會接受嚴格的培訓，確保他們為來賓提供最稱心的服務。

銀河不僅竭誠為客戶服務，更全力支持澳門特別行政區政府，使澳門成為亞洲區內的主要旅遊及娛樂中心的遠大目標。憑藉龐大的投資，銀河預期除了可吸引更多的遊客到澳門旅遊外，也將成為澳門的主要僱主之一。

呂氏續說：「在未來 7 年內，我們預期可為澳門創造 6,000 個職位，銀河並且承諾會致力為澳門居民開創美好的就業前景。」

此外，銀河已於 2004 年 1 月 10 日一連三天舉行招聘會，為翻新項目華都酒店招募員工。招聘日合共吸引了 33,000 名求職者到場索取申請表格，並且收回 23,000 份申請表格，反應熱烈。

銀河初期將會提供 1,000 個職位空缺，由莊荷到角子機技術員，酒店及餐飲員工到行政人員等。展望將來，銀河將於未來數年再招聘 2,000 名員工；預期到了 2009 年時，總員工人數將會達到 6,000 人。

銀河娛樂渡假是一家本地公司，把最頂尖的亞洲經驗和國際專業人才，融匯於澳門。銀河於 2002 年獲澳門特別行政區政府發給博彩及娛樂場經營批給，在當地經營酒店及娛樂場業務。